
Большинство американцев не считает климатический кризис риском для экономики
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В социологическом центре Harris Poll провели опрос среди 2 064 взрослых жителей США
по заказу центра климатических инвестиций Inerjys Ventures: 38% американцев считают,
что климатический кризис повредит американской экономике, если не принять
необходимых мер. При этом 19% считают, что предотвращение климатического кризиса
нанесет больший ущерб, чем его последствия. Около 25% американцев отмечают, что
действия предпринимателей и стартапов не важны для борьбы с изменением климата.
42% опрошенных полагают, что большая часть ответственности в борьбе с потеплением
климата лежит на правительства США, а не на частных компаниях. 

  

Подробнее: https://news.rambler.ru/sociology/44167715-bolshinstvo-amerikantsev-ne-schitaet
-klimaticheskiy-krizis-riskom-dlya-ekonomiki/
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